
平成２０年第１回福島町議会定例会（９月会議）

議決結果

議 案

番 号
件 名

議 決

月 日
議決結果

１
地方自治法の一部改正における議員報酬に関する規定の整備に

伴う関係条例の整理に関する条例について
９月１８日 原案可決

２ 福島町文化財保護条例の一部改正について ９月１８日 原案可決

３ 北海道市町村備荒資金組合規約の変更に関する協議について ９月１８日 原案可決

４ 平成２０年度福島町一般会計補正予算（第５号） ９月１９日 原案可決

５ 平成２０年度福島町老人保健特別会計補正予算（第２号） ９月１９日 原案可決

６ 平成２０年度福島町国民健康保険特別会計補正予算（第２号） ９月１９日 原案可決

７ 平成２０年度福島町介護保険特別会計補正予算（第 1 号） ９月１９日 原案可決

８ 平成２０年度福島町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） ９月１９日 原案可決

認定

１
平成１９年度福島町一般会計歳入歳出決算認定について ９月１９日

決算審査特別

委員会付託

２ 平成１９年度福島町老人保健特別会計歳入歳出決算認定について ９月１９日
決算審査特別

委員会付託

３
平成１９年度福島町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定につ

いて
９月１９日

決算審査特別

委員会付託

４ 平成１９年度福島町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について ９月１９日
決算審査特別

委員会付託

５ 平成１９年度福島町水道事業会計決算認定について ９月１９日
決算審査特別

委員会付託

報告

１
平成１９年度福島町財政健全化判断比率の報告について ９月１９日

決算審査特別

委員会付託

報告

1
平成１９年度福島町財政健全化判断比率の報告について ９月２４日 報 告 済

認定

１
平成１９年度福島町一般会計歳入歳出決算認定について ９月２４日 原案認定

２ 平成１９年度福島町老人保健特別会計歳入歳出決算認定について ９月２４日 原案認定

３
平成１９年度福島町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定につ

いて
９月２４日 原案認定

４ 平成１９年度福島町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について ９月２４日 原案認定

５ 平成１９年度福島町水道事業会計決算認定について ９月２４日 原案認定

同意

１
教育委員会委員の任命について ９月２４日 不同意



２ 教育委員会委員の任命について ９月２４日 不同意

３ 教育委員会委員の任命について ９月２４日 原案同意

議案

９

一般社団法人及び一般財団法人に関する法律の施行等に伴う関係

条例の整理に関する条例について
９月２４日 原案可決

10 平成２０年度福島町一般会計補正予算(第６号) ９月２４日 原案可決

発議

１
福島町議会会議規則の一部改正について ９月２４日 原案可決

２ 福島町政務調査費の交付に関する条例の一部改正について ９月２４日 原案可決

意見書案

１

２００９年度国家予算編成における義務教育無償、義務教育費国

庫負担制度の堅持と負担率１／２復元(国庫負担の増減)等教育予

算の拡充を求める意見書の提出について

９月２４日 原案可決

２ 医療費抑制政策の転換を求める意見書の提出について ９月２４日 原案可決

３ 介護労働者の人材確保と待遇改善に関する意見書の提出について ９月２４日 原案可決

４ 北海道開発の直轄整備体制堅持に関する意見書の提出について ９月２４日 原案可決

５
燃油高騰による漁業・水産加工業の経営危機回避求める意見書の

提出について
９月２４日 原案可決

６ 農業用生産資材高騰等に関する意見書の提出について ９月２４日 原案可決

閉会中の所管事務調査等の申し出について ９月２４日 承 認

閉会中の正・副議長、議員の出張承認について ９月２４日 承 認

自治基本条例・議会基本条例に関する調査特別委員会 ９月２４日 設置議決


